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Pjemema 3amahe
[ToBpmmHa nmapanenorpama

13.04.2020.romune
JIBuje cycjenne cTpanulie mapaienorpama cy 18 cm u 12 cm IlpBoj ctpanuim
0JiIroBapa BUCHUHA JIy’)KUHE 6 CM . 3pauyHaj BUCUHY KOja OJiIroBapa JIpyroj
CTpaHHUIIH.
a=18cm P=a-h, P=b-h,
b=12cm P=18-6 108 =12+ h,
h, =6cm P = 108cm? h, = 108:12
hb =7 hb =9cm
[ToBpimmua napanenorpama je 30,8 cm?. N3pauynatu pactojame nsmely \eroBux
MapajeHUuX CTPaHUIa TyXKuHE 5,6 CM.
P = 30,8cm? P=a-h,
a = 5,6 cm 30,8 == 5,6 - ha
h, =? h, =30,8:5,6
h, =55cm
Hahu nmoBpmmny napanenorpama ako je jejHa cTpaHuiia S Cm a \»oj oaroapajyha
BHCHHa 3,8 CM.
a=5cm P=a- ha
h, =3,8cm P=5-38
p =2 P = 19¢m?
Pacrojame 1BHjy CympOTHUX CTpaHHIIA IMapaierorpama je 8 CM, a jeHa o1 lbUX je
16,2 cm. Konuka je noBpiinHa Tor napanienorpama?
a=8cm P=a-h,
h, = 16,2 cm P=8-16,2
P =2 P = 129,6¢m?
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